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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1, 2, 5, 6, 8, 10, 17–21 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая указана в 
инструкции по выполнению задания.  

Полный правильный ответ на каждое из заданий 9, 11, 12 оценивается 2 баллами. 
Ответы на эти задания оцениваются следующим образом: полное правильное выполнение 
задания – 2 балла; выполнение задания с одной ошибкой (одной неверно указанной, в том 
числе лишней, цифрой наряду со всеми верными цифрами) ИЛИ неполное выполнение 
задания (отсутствие одной необходимой цифры) – 1 балл; неверное выполнение задания (при 
указании двух или более ошибочных цифр) – 0 баллов.  
 

Номер задания Правильный ответ
1 412
2 4132; 3241
5 1,2
6 2
8 245
9 31122
10 135
11 13213
12 124
17 Чукотский
18 236
19 142
20 Челябинская область
21 23
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Критерии оценивания выполнения заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) событие – Карибский кризис; 

2) объяснения, например: 

а) после Карибского кризиса началась непродолжительная полоса относительной 

разрядки в отношениях между СССР и США, в основе которой лежало 

наметившееся взаимное доверие между лидерами этих стран; 

б) во время Карибского кризиса весь мир оказался на пороге ядерной войны. Её 

удалось избежать в последний момент благодаря компромиссу между 

Н.С. Хрущёвым и Дж. Кеннеди. Всё человечество осознало опасность угрозы 

ядерной войны. 

Могут быть даны иные объяснения 

 

Правильно указано событие, приведены объяснения по двум пунктам 2 

Правильно указано событие, приведено объяснение только по одному любому 

пункту 

1 

Правильно указано только событие. 

ИЛИ Событие не указано / указано неправильно независимо от наличия 

объяснений. 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) год – 1941 г.; 

2) ответ на вопрос: «этому воспрепятствовали действия наших войск»; 

3) фамилия: Сталин (Джугашвили) 

 

Правильно указаны год, фамилия, дан ответ на вопрос 3 

Правильно указаны два элемента ответа 2 

Правильно указан один любой элемент ответа 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 3 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) год – 1945 г.; 

2) ответ на вопрос, например: битва за Берлин завершилась безоговорочной 

капитуляцией фашистской Германии. Это означало окончание Великой 

Отечественной войны. 

Может быть дан другой ответ на вопрос 

 

Правильно указан год и дан ответ на вопрос 2 

Правильно указан только один любой элемент ответа 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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��
7

© 2021 Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки



ВПР СПО. Завершившие СОО. Метапредметные результаты. Вариант 56919 3

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на первый вопрос: интернационализация; 

2) ответ на второй вопрос, например: работник должен быть способным к 

быстрому освоению новых или смежных видов работ, новых технологий); 

(Может быть приведено другое объяснение.) 

3) ответ на третий вопрос: наличие качественного образования и профессии 

позволяет гражданам страны Z повышать свой социальный статус, занимать 

более престижные места в социальной иерархии; 

(Ответ на третий вопрос может быть представлен как в форме цитаты, так и 

в форме сжатого воспроизведения основной идеи соответствующего фрагмента 

текста); 

4) ответ на четвёртый вопрос, например: 

– воспитание граждан; 

– передача знаний; 

– подготовка квалифицированных специалистов. 

(Могут быть названы другие функции образования.) 

(Ответ на четвёртый вопрос засчитывается только при указании двух или более 

функций. Функции могут быть названы, описаны или раскрыты на примерах.) 

Ответы на вопросы могут быть даны в других формулировках, не искажающих 

смысла соответствующих элементов ответа 

 

Правильно даны ответы на четыре вопроса 3 

Правильно даны ответы на любые три вопроса  2 

Правильно даны ответы на любые два вопроса  1 

Правильно дан ответ на один любой вопрос. 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В правильном ответе должны быть сформулированы выводы и высказаны 

предположения: 

а) о сходстве, например: равные доли опрошенных обеих групп считают, что 

всё зависит от самих обучающихся (возможное объяснение, например: 

безусловно, успеваемость во многом зависит от желания, возможностей и 

действий самого обучающегося); 

б) о различии, например: учителя в большей мере, чем сами обучающиеся, 

считают, что, скорее всего, успеваемость снизится (возможное объяснение, 

например: взрослые переживают, что дети будут использовать гаджеты не 

столько для учёбы, сколько для развлечений, что плохо скажется на учёбе и 

успеваемости). 

Могут быть сформулированы другие выводы о сходстве и различии, 

высказаны иные уместные предположения 

 

Сформулированы два вывода, по каждому из них высказано уместное 

предположение 

4 

Сформулированы один-два вывода, по любому одному из них высказано 

уместное предположение 

3 

Сформулированы только два вывода 2 

Сформулирован только один вывод 1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 

задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 4 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Могут быть названы следующие правила: 

1) Отключить газ. 

2) Бросить полотенце в раковину и залить водой. 

3) Прижать горящий конец полотенца разделочной доской, крышкой от кастрюли 

или другим не горящим концом того же полотенца. 

Могут быть названы иные правила безопасного поведения. 

 

Правильно названы не менее четырёх правил (в соответствии с требованием 

задания) 

2 

Правильно названы только два-три правила (в соответствии с требованием 

задания) 

1 

Правильно названо только одно правило (в соответствии с требованием задания). 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) объяснение опасности, например: эта ситуация может привести к гибели 

человека (утоплению); 

(Может быть дано иное объяснение.) 

2) действия в заданной ситуации, например: 

 Успокоиться и взять себя в руки. 

 Пока волна не накрыла целиком, надо успеть сделать максимальный вдох 

и наполнить лёгкие воздухом. 

 Не предпринимать ничего, пока благодаря воздуху в лёгких Вас не начнёт 

выталкивать вверх. 

 При необходимости самостоятельно выплывать на поверхность. При 

прозрачной воде на поверхности можно видеть блики от солнца, другим 

показателем служат пузырьки в воде, которые, всплывая, будут двигаться 

вертикально вверх, они и покажут правильное направление Вашего 

движения. 

 Всплыв наверх, необходимо быстро выдохнуть остатки воздуха и 

наполнить лёгкие свежей порцией воздуха, т.к. при всплытии может 

подойти другая волна.  

 После этого можно спокойно осмотреться и принимать дальнейшие 

решения.  

Могут быть названы иные действия 

 

Правильно дано объяснение опасности, названы не менее двух действий  

(в соответствии с требованием задания) 

2 

Правильно дано объяснение опасности, названо только одно действие  

(в соответствии с требованием задания). 

ИЛИ Правильно названы не менее двух действий (в соответствии с требованием 

задания) 

1 

Правильно дано только объяснение опасности. 

ИЛИ Правильно названо только одно действие (в соответствии с требованием 

задания). 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В правильном ответе должны быть даны ответы на четыре вопроса, например: 

1) дата рождения, место рождения, реквизиты паспорта гражданина, СНИЛС, 

ИНН и др.; 

(Ответ на первый вопрос засчитывается только при правильном указании не 

менее четырёх позиций.) 

2) ограничение доступа для пользователя, не прошедшего процедуру 

подтверждения личности, необходимо для того, чтобы злоумышленник, 

завладевший персональными данными гражданина, не смог зарегистрироваться и 

получать услуги вместо него; 

(Ответ на вопрос может быть дан в иной, близкой по смыслу формулировке.) 

3) удобство хранения персональных данных на портале «Госуслуги» с 

подтверждённым уровнем регистрации состоит в том, что нет необходимости 

заполнять формы с требуемыми персональными данными каждый раз, когда 

необходимо получить какую-либо электронную услугу,  достаточно заполнить 

эти сведения один раз и пройти подтверждение регистрации ИЛИ удобство 

состоит в том, что при утере документов их проще восстановить; 

(Может быть дано иное объяснение удобства.) 

4) электронный заказ справок позволяет сэкономить время на визит в 

соответствующее учреждение ИЛИ электронный заказ справок более безопасен 

по сравнению с очным визитом в учреждение при неблагоприятной 

эпидемиологической обстановке. 

Может быть дано иное объяснение 

 

Даны правильные ответы на четыре вопроса 4 

Даны правильные ответы только на любые три вопроса 3 

Даны правильные ответы только на любые два вопроса 2 

Дан правильный ответ только на один любой вопрос 1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 4 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 39. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–13  14–22 23–31  32–39  
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